

**16 октября 2017 года** инспектором ДПС Фогель Марина Владимировна подробно было рассказано учащимся МУ ДО «ЦЮТ» г. Ухты о светящихся элементах, которые крепятся на одежду и позволяет водителю издалека заметить пешехода в темное время суток и в плохую погоду.

Благодаря таким светоотражающим элементам, водитель может заметить пешехода на расстоянии четырехсот метров. По статистическим данным, ношение фликеров снижает риск наезда на пешехода в темное время суток в восемь-десять раз.

Марина Владимировна продолжила знакомство учащихся с дорожными знаками, их назначением и как пользоваться ими при дорожном движении.

